



铁路地区 ——

复盘反思补短板

3月30日,铁路地区召开第一次全员核酸检测演练复盘会议,总结3月28日铁路地区全员核酸检测演练情况,检视存在问题,分析短板弱项,研究解决方案,对下一步疫情防控工作进行再部署。

会议指出,此次全员核酸检测演练过程组织有序,各级干部执行力强,群众响应度高。通过演练,既锻炼了基层疫情防控队伍,也锤炼了工作人员的能力作风,但也暴露出了人员职责分工不清晰、前期准备不充分、各环节衔接不顺畅等问题。

会议强调,要总结经验。以此次全员核酸检测演练成效为重要抓手,坚持问题导向,列出清单,加强遗漏筛查,采取有针对性的措施,科学精准设置检测点,建立机动支援和联动响应机制,切实提升社区防控和治理能力,构筑起群防群控的铜墙铁壁;要“外防输入”。严格落实“四早”要求,压紧压实“四方责任”,持续扎紧“四个口袋”。严格落实对市外返平入平人员管控措施,强化社会面管控,把疫情防控工作持续往深处抓、往细处抓;要狠抓落实。紧盯关键环节、重要部位,加大督查力度,注重跟踪问效,时刻保持清醒头脑,坚决杜绝侥幸心理、松懈情绪,坚持外防输入,持续扩大场所码覆盖范围,刚性落实扫码验码制度,不断提升疫情防控实战能力,全力保障人民群众生命健康安全。

(王克渠)

房产事务服务中心 ——

为居民安全筑起“防疫墙”

近段时间,县房产事务服务中心严阵以待,齐力抗“疫”,完善多部门联防联控机制,同心合力打好疫情防控阻击战。

据了解,我县有专业化物业管理区域65个,登记备案的物业服务企业共有42家,事实接管项目的38家,从业人员约1300余人,管理面积约310万平方米。为做好物业小区疫情防控工作,保障小区居民生命安全和身体健康,该中心严格做好小区管理,严把小区安全门,切实做好防控工作。督促物业服务企业严格出入管控,全力做好出入业主登记、测温、劝阻和“四类人员”排查,当好战疫一线的“主力军”,为群众织牢疫情防护“安全线”。

为做好直管公房、公租房(民生公寓、西苑小区)的疫情防控工作,该中心要求公租房物业要做好来访者的登记工作,合理安排人员轮换,切实做到有门禁卡的刷卡,二维码全部出示,消毒工作落实到位,保障住宅小区环境安全和谐,疫情防控工作有序开展。

截止目前,该中心积极引导物业企业采购口罩5000个、酒精200公斤、消毒喷壶56个、手套500双,确保一线物业工作人员做好个人防护和物业企业日常防疫工作有序开展,为阻断病毒传播渠道、遏制疫情蔓延奠定了坚实基础,为百姓安全筑起了一道“防疫墙”。

(周长伟)

民政局 ——

清明节前开展安全隐患专项检查行动

为做好我县清明节期间疫情防控和安

全时段在岗;前期反馈问题是否整改到

祭扫工作,切实保障人民群众的身体健

康和生命安全,近日,县民政局殡葬事



迎宾大道中段(劳动模范广场西至春风路段),绿化带内私拉乱扯晾晒衣服,影响城市形象。



迎宾大道中段(劳动模范广场西至春风路段),永丰渠内被倾倒大量垃圾,渠水浑浊不堪,部分盖板缺失,有碍观瞻。

环境卫生是一个城市文明程度的重要体现,环境的好坏直接关系到整个城市的形象。3月30日,记者跟随文明办和爱卫办有关负责同志走访了我县部分小区和主次干道,发现垃圾杂物随意堆放、污水外溢等现象突出,卫生状况堪忧。

(宝丰融媒)

创文创卫曝光台

(上接第一版)在县北部产业集聚区的同心德科技研发公司,记者了解到,该公司成立于2020年6月,2021年11月建成投产,主要从事医药、农药中间体研发、小试、中试及合成。

为满足市场客户需求,把技术优势直接转化为产品优势、产业优势,该公司拟投资4.5亿元人民币建设慧凯利公司。2021年12月6日,慧凯利公司已与印度最大的生物贸易公司海玛德里精细化工有限公司签订了1000吨的乙氧氟草醚投资合作意向书。慧凯利项目建成后,通过同心德科技研发公司研发市场产品技术转让,依托印度销售渠道进行产品生产销售,年可实现利税达1.2亿元人民币、创外汇1500万美元。

同心德科技研发公司总经理郝宇云说:“人才兴,则企业兴。我们的科研团队硕博人才占比达10%,大专以上学历

占比达60%,且有一批超前的科研成果。宝丰县有这么好的营商环境,相信在宝丰县委、县政府的支持下,在各相关部门的指导帮助下,我们一定能够把研发工作做的更好,把企业做的更优更强,为社会做出更大贡献……”

县工业和信息化局局长张中奇介绍,在县委、县政府的支持引导下,我县的“专精特新”企业正积木成林、蓄势待发。2021年,我县新增5家国家级高新技术企业,新增省、市级工程技术研究中心5个、市级重点实验室3个,信瑞达等2家企业获省级“专精特新”中小企业,铁福来集团、五星新材等2家企业获国家“专精特新”小巨人企业。截止2021年底,宝丰县规模以上工业企业达到125家,仅2021年就有21家企业升级为规上企业,为“工业强县”建设奠定了坚实基础。

为持续推进科技创新,近日,县工业和信息化局又制

定了三级联动机制,成立了科技创新领导小组,成员分包乡镇、乡镇分包企业,制定了科技创新研发实施方案,聘请第三方对企业一对一指导,打通惠企政策最后一公里。

“能力作风建设没有‘休止符’,只有‘进行曲’。下一步,宝丰县将以能力作风建设年活动为契机,认真贯彻落实省委经济工作会议精神,省委书记楼阳生2月24日到宝丰调研铁福来、国玺超纯等企业的指示精神,坚持科技引领,创新驱动,深化惠企服务改革,实现优势再造,全力推进县域经济‘成高原’,为宝丰建设‘四强县’、迈入‘全国百强’,平顶山市‘壮大新动能、奋进百强市’,河南省锚定‘两个确保’、实施‘十大战略’贡献更大力量,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗,以优异的成绩献礼党的二十大胜利召开。” 县委主要负责人说。

(郭明远 梁国强)

“真的是太谢谢你们了,要不是你们细心的康复治疗,我母亲现在还得躺在床上呢!”3月28日上午,患者邓女士的女儿来到县医疗健康集团人民医院康复科,将一面写有“医者仁心 亲如家人”的锦旗送到李振豪医师和董巧磊医师手中,以此表达对康复科全体医务人员的由衷感谢。

优质康复获好评

锦旗承载医患情

县人民医院

据了解,邓女士今年已是93岁高龄,由于之前患过脑梗塞,导致左侧身体偏瘫,严重影响正常生活,于是决定到该院就诊。入院后,李振豪医师和董巧磊医师认真为患者检查,评估情况为:上下肢肌力1级,患者日常生活大部分依赖家人,经康复系列评定后,为患者制定了循序渐进的肢体康复训练、针灸改善微循环等系统的康复治疗方

(李文雅)